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✓
y:고를 4축 방향으로 m 만큼 평행이동시키면 나라1M이다 .

iii. 35"5"-5=9
이 그래프가 1-1 ,지를 지나므로 대입해보자.
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O가제2사분면에 있으므로

알제2사분면유에 있다 .

양수 음수

V

불연속의 후보들을 생각해보자 .
O가 제2사본면에 있는 Y이므로 5inch0.650<0 이다. x.ee

Show : 제이고 C050t배하1이므로 V
알아야하는 상식문제에서 준 조진

(SM0-이이루래이이아 (050-1450 주어진씨는각각의 구간에서는 일차함수이기에 절댓값처리해도 연속이다.

(Studios아f = 1 그러나함수가 바뀌는 경계에서는 알 수 없으므로 자A에서 연속을 따지자.

(sina.tl泮泄
세이이아 ± ) 조식한우루한

SW가 .ws <0이므로 II a>4
7

(N-1박0다
5 悲瓜첇가사와4

A: ? 단순히 처리하니 답을구할수 없다.

낛!i쎄 긳수ft3 = 애3 세이므로 버스하나가 음수가되어

시를 붙여줘야 할것같다.

ii) -3<0<4
-

챴쎄첐ㆋ썄"""
...

적분하며쎄차기가능 젝譏맞췌용

f!i쎄 絮沖3=6+3 주어진 전제를 만족시키므로
1

A
2v

拙베f쟈쎄뺘 치매자체

A사미디이므로

瓜二G1

세: 8-2kt2tC의

11-21<=11<=5
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1최대 : 6
최소: -60줴자 처리하여 A의 범위를 구하자.

✓ v

단순히 머리로계산하기는 어려우므로 그래프를 대략 그려보자
.

앞에서 준조건으로 A의 범위를 구해보자 .

냐해ix ideas
6

t t
• . 냐3 10€ U〈 102
A B

0 6 12 18 24

A의 범위를 구했으니 jin의범위도구해보자 .

-6
Yen

AB를 구하기 위해서는 6매체 : 3의 두근을구할필요가 있어보인다 . I that
-

if

65mE3 7酢畛 T.ttta n

SMTK.fi
一一

幽爬
1보다작다 . 3보다 크다.

이 사이에 자연수는

1.2.3이다.

자. 2.10이므로 A와 B의 X좌표는 각각지이다 .

그때 각각의 U값은 尙爬岬 이다
.

그러므로 區一. 10-28이다 .

ntii.io
10.01을지나므로 기울기만 생각하면된다 .

V

곡선 냐에체제 위의한점을 uiui라고하자 .

이 점을접점으로 하고 원점을 지나는 직선의 기울기는 if" : -야에이다 .

접점이 (uiui01모로 미분계수는 fiar.si-2세이다.
rhrn.li_쪄라고하자 .

이 두 기울기는 하나의 지선을 나타내는것이므로 같이야한다 .

-야에 : -3야래시

래해.0

A12세K0

A0 or I 접점의 X좌표가 이므로 기울기는
torrent

접점이 1001? 너다! ftp.itltlii 이다 .

접점의 X좌표가 0이므로 시야1이다.

Hey



ĭ ǣĽǵľ

ǣĽǵľŀ ĵ

ǣĽĶľŀ ĭ ǣ �ĽĮľŀ ĿĮ ǣĽįľ

Ĳ ĳ Ĵ ĵ ĭĶ

Ķ Ŏ Ǟ Ŏ ǟ Ǟ ǟ

Ŕ
Ǟ

ǟ

Ľǵį ĿįǵŁǨľǡǵ ŏ Ķ

Ǩ

ĭ Į į İ ı

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

큰힌트가될수도 대모가중요한가보다

旿站
.

v

V 제다베의 값이 무조건양수이려면 적분하는 식의 그래프가X20에서
세

작위에있어야한다 .

hfnhi.f.my:윮訓測 제다는 水恰煜眺汽 k哈양셴쨬맨.ie 쪴로

개형을파악하자.
y. -3X

냐세와 니대의 교점을 순서대로 Girls라고하자
.
등비수열이므로 A혜임이다.

식으로 이를 정리하면 세: -3X대1F3) .

"t 3메서x축과 만난다
.

Child x

6

社
15자함수비율관계에의해FM -9다가세마A리마A3) 이다.

문제에서세의 이라고 하였으므로대입해보자
.

T-3개K는 이 그래프를 위로 K만큼 올린 것인데 X20의 그래프가 모두 X축에 접하지나

※-9=10-6.110-W10us) : -aiaia.i.ci:1-9
위에 있기위해서는 극소인 점의 니좌표가 0이 되도록 올려줘야한다 .

11.세계에
aiaii.to

그만큼올려주면된다.
그렇다면 AE2이다 . KR

문제에서시랴2라고하였으므로 대입해보자 .

쎄 : N-2기재가1마에사21기가에재기

시리즈12대12-A3)
= 4-216세마GMon4
=8-21세기-2

AM55
E5 , 곱은 4인 두숫자는? 1.4

ha에 " "

a as

I a < A3이므로)

세기가11마리N-4H9

X까지 -1+9=7
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130X안의 가이드를 따르자.

V

卜川七:0에서의 속도가 K이므로 가속도식을 사용하며 속도의식을 구하자 .

SK시아E13E1자+9 dti-bitgttc.int,
"北二 k

속도에대한식 아니다
'
-6E9t-1K

속도가 증가하는지 체크하려면 가속도의 부호를 보면 된다.

,

아니

"쨯빻簽걚巖.nl
til E3

t >3이면 계속증가하므로 옳다 101

Ki-4라면 마냐Ebit9t4이다
.

운동방향의 변화는 속도의 부호변화와같다 .

v
U씨 : E6E19t-4

= 1t111E5t14)
사)

= 1tMt4)
사이일때 부호변화X E1일때는 잠깐멈출뿐 운동방향의 변화는 X

= 心川- i = 'if※ 甫川 때일때 부호변화0 데일때운동방향 바뀐다. 1번 바뀌네 ( L은 X1
1M자세대

사) .
E0에서 E5까지 위치변화 이동지리이려면 운동방향변화가 없어야한다.

속도 식의 부호변화가 없어야 한다 .

h
이므로샤

세 마냐E6E사네

diSir f - 1 M :

미세
t.btitk.toiii.

imn.iinr.in
t.int(다)

erntlt.fi
.

, t.it

.
(

iti "
1대체야E filln

,
i

= K 1 1 냐0

K3 ' ' 나사가 여기라면 부호변화가X
,

.twt.is 101

$51 X9131새야 5X는 x 36=15
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: 7정해줬네

data지나이시에4야자15야16
수열의 부호가중요하구나 .

에2야7
G3

.
A2int5아16

✓ An-2세 Go지

수열문제의 기초는
'

직접해시규칙파악하기이다 .

수열A시한항을주었고 대략의 규칙도주었으면 해보자 .

A55 Giant
( An201

-26자31ha이

A55 A6지 di di -I Act . ...

Arab An : -206+3 A8대7-6 G: -2A8t3

1A520이므로) ( GKO) ( A7201 198이

A5 이후부터는 5시의 반복이다. 그렇다면 ANi의합을구할수있다.
Lotte

확번째항.5
짝수번째항에 Uiui5t세대

feat.에는위의 세트가 48개이다 . 9세에세가엮메있네 .

이"

항이 96개

Atariaw :4×48=192 9세사Mt1재柳州派1t자1112러8 : 10
ATG의합은 일정하므로 Ain에서 최대와 최소가 구별될것이다.

주어진 식라야5를 이용하여 A4ha를 역추적해보자 .

이 루트가사네의합이 가장 크겠다 . 1계속6쌍개

an 먀川 AE23 Gil WaitA5

에는 " Asian
" 야8 = 85

A420
aw A3대 a.co Gil
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Mo
nia : 17

A40 de Mill
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930 A3.2 AK0 A: 2
Gtht.tk
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주의

리이때
수열ha은 등차수열이니까
A4 = 0이어야한다

.

56

109.1자래가3 개과8 25
• A3tAF0

A3와 A5은 절댓값은 같지만 부호만 다른두수이다.
1092자109.4리이에니다 xy.ae

예를 들어 A3: -K라면 야K이다 .

직접 구하기는 어렵고 구해안하는 값이 대한로 그런데수열G은 등차수열이므로 94=0012 공차가K이다 .

자자8 ("제2-4재

1자2연립 수열의 일반항을 찾기위해서는 한항의값과 공차가 필요하다
.

de 訃水

太代一. 1x4재F4개 64-8=56
야km4K

. 611ha+에야30

Killfelt AK에서 GKO 라면 19K1-191E0이 된다
.

A4 : 0를 중심으로 어디가음수이고
19KHAK에서 AK30라면 20K이 된다.

어디가 양수일까

① A5부터 양수이따공차가양수이다)

illdkltadifakltdkkzaia.sk +41<=30
iiaaa.to K도51정수이

1)
쎄는가.1에서 부호가 바뀐다.
iii. ② A5부터음수이빠공차가음수이다 )

朴作邨.sk illdklthkkila.lt에야래사래자2A3 : -61<-41<-21<=30fin = 4+1<=0
k. _酢洲k.-4

K5이므로 수열atm20이다
.和仁 -4×+10

세이- 4+10=7 Ai 59-20=25
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삼각형의 외접원게in법칙 狐洑-61자제가제
갸이지에서 주값을 가진다 .

14
스ABC에서 1각+그각의대삐 한쌍만있으면 된다.

5개

기축이 쥇값과洑紙 사이에 있어야한다 .if26

h 헐라고하자
.

18 81
<ABC! ' 水姙

.
박스위문제의 조진과조진1개를 종합하면체를 이렇게 그릴수있다 .

중심지이므로 중심각이니까
쎄는 자이레에서 각각주대구소이다 .

기축은 극똾과쥢사이에 .

10. 뺧.
쉐

A
' ' X축과평행하게래보면
후 11 . 11 1 11 .

1
.

.

r.
한 ifeng.fi x

• 윙 1 . : i , in
B 10 0 D . 11 ' 11 1 11 횹 이렇게도 그어주면

'
(

TP to x邙C
12P세가110음수

위의 상황에서 스A13C는 반지름이 h인원에내접하므로 化二자, -4in
사인법칙을 써서
"

위의 상황에서 AACD는 반지름이 모인원에 내접하므로 N
= 2할 조진 씨를 생각해보면 가이을중심으로지리가 1이던.2이던 최댓값은X야901어야하므로

sup
N세가 쉬보다작거나 같이야한다

.

Sunt : Shp : 2 : 301므로 h 冶二 3:2 쎄
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FE자이라고하자
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준조진중해이Mt와 빠지이라는조건을 사용해야한다
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스삐를 만들면 사용가능 ! " :
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스A00에서
문제에서 구한 3개의식을 모아보면 아래와같다 .

Hth2-2km애다빼기다
9ft this뻬다 qw

13ft45리 @一邨-19<0 P에 9대B 61자4의썌
17E1

, 301자에8시 히재도9.
r.

17

P와오는 25이하자연수이므로 P를대입하여 가능한 야구해보자.

야자이므로 h : i i)미 川門 州門
10개+4개

원의넓이의 iiif 1만9대 16E9도32 22드오스108
= 14개

G는 1N5대0개 9는 2자2514개
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평균이 M표준편차가 10

그렇다면 A안에 B가 있다는뜻이네

0.2881더하면아다
.ee
찾자.

B의 박A의 안이체다 .

v

V M10

efnhn 확률뺙X의정규분포는 옆과같다.

문제조건을 이해하여 벤다이여그램을 그려보자. 11

m

f i A

TB00 X가50보다작을확률이 0.5보다적으므로 5만평군보다 왼쪽에,빲챲슓있다
.

K50

A가t이고 A에서 B를제외한 부분이 처이므로 M10

肋卜.tn:7#i efnh.li
0.2119

50 m

P1X스50) : 0.2119이므로 P150시1Em) : 0.5-0.2119=0.2881이어야한다.

표에의하면E0.8
(5001m에 표준편차의 0.8배 떨어져있대

5001M에 10×0.8=8만큼떨어져있으므로 Mi 50+8=58
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조건부확률이다.

정의역해역 1전체징우의수 홀수)

너를 기준으로 해보자
. V

세의픽은 유일하다
.

✓ 전형적인 조건부확률문제이다
.
우선세수의 곱이짝수가되는 경우의 수를 구하자 .

조진1M를 보고 朴州妬)의 값의적합성을 부여하는수가쎄의값에

의해 갈리므로 씨의 값으로경우의수를 나누자 .

세수를 곱하여 홀수가되는경우의수가 한가지이므로 전체에서 삐수자 . 10G.55'瘀芯 5癌
세홀무 1013

= 120-1만1101가지)
5G

脈川

세계2NM23

세 .fm.AE 101될수 없다. 그다음에 세수의합이3의배수인지구해야하는데 앞의 조건을 생각하지 말고 구한 후
세수의 곱이찌수

xtxN.fm#지은 2.3.4중 아무지나가능 전제에 맞지 않는것을빠1주자 .

세수의 곱셈이짝수

1 1

2 2 3×3×3=27가지 나머지 나먤 ' 빵' 세수의 합이 3의 배수라면 3으로 나눴을때의 나머지들의

3 3
"" 세 세 1 232omor42.it 2m에 합도0 또는 3의 배수이어야한다 .

4 4 4 56
i) 모두 나머지가0

州如2 7 89
13.6.9 ) 1가지

(11대2NM26 10 제빠뻐짝쉬이

세 和州31은 2가될수 없다.

합이 3의 배수인지판별하기에 川旿 나머지가 1

3으로 나눴을때의 나머지로구분
1.4.7.10중 3개 선택14G) 4가지

X
f
X 卜川 .fm#3)의 숫자조합이 11.1.1) . ( 1.1.3)일때 ㅃㅃ가능

,

짝수가례무조진짝수가하나는 선택됨

1 ,
1개 3개 州旿 나머지가2

2 23 X3×3-(1+3) : 23가지 12.5.8) 1가지
3 3 2×5×8=80 지짝쉬이

세 和和

4 4 사체 1아제 1m에 州 각각 1개씩
如火 나설지 나멈지

i脈河 4×3×3 -2×2×1=32가지
여기서 홀수x홀쉬날수는빠1주자 .

세대2NM29 에게

刈私 .AE 3이될수없다.

X
'
X NA2사미의 숫자조합이 14.4.41.14.4.21.14.4.11일때기능

"

州門 二院 二岳
1 1 1개 3개 3개
2 2

3 3

H까지까지
4 4

州艸
세대2NM212

세松姙如될수없다.

f 27+23+7+0
X X 가능한경우의수가없다 .
..., 257가지
2 2 0가지
3 3

4 4
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조합 332가지

4HE 15C5455경우의무 경우의수

latiltlatbtc.tw)
and

- (A차와 atbtl.IN를
경우의무모두 만족하는경우의쉬

조진1개는중부조합으로구할수 있는 상황이고 조건 (내는빼줘야하는조건이므로각각구해서 베수자.

4시며5C5455 평균이 2012썐합이6 71
1개 음이 아닌 네정무

ab.adatbtctd.li 4ㅵN慊瘦무 : 455가지
사) M2이고에bit10이다 . 19.2이고 에st여0인경우의수를 구해서 白岫州

and

and로 연결되어있으므로 경우의 수를 구하려면 각각 구한 것을 더한뒤 교집합을 빠며야한다
. 주머니 AB종임의로선택

( A2이면서 Atht이

그냥 1.2.3.4.5중선택?
① At

구해야하는값의상황을정지해보자.
G2라면 btad.IO 이다.

3H이라다66가지 주머니 AB중 임의로 선택후 공을 복원추출한다
.

= In5중에서 하나씩 복원추출
② atbtc.IO

에바에이이라면 야라고정이고에st만따져주면된다. 66+66.9 우리가 구해야하는 확률도 다르게 해석해보자.

atbtc.IO = 123 P사리
3시이다 : 66가지

nr

( 3번 뽑아서평균이오면 총합은 6이어야한다 .
③ A2이면서 atbtc.IO 그렇다면 M5중 3개 뽑아서 합이 6이되는경우를구하자 .

A2.야2로 고정되고 He8만 풀면된다. i ) 1.1.4
A B

2H829G-9가지
孔川汶洲汶) - 1

-

32

씳싧흯 胎逈 B쨴 息횶멦, 맛홙한번

455123=331가지 ii) 1.2.3

A B

3! 시치찰'伶伽 i
iii, 畦럔 몌변

申兆籤 ㅹ힚쓟 ii.TT . i
iii) 2.1.2

Mi-64-17대1A
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